
СИМВОЛИКА РОССИИ 

ЦЕЛЬ МЕРОПРИЯТИЯ: воспитывать бережное отношение к историческому 

прошлому и традициям России. 

ЗАДАЧИ МЕРОПРИЯТИЯ: 

 прививать интерес к истории своей страны, 

 способствовать развитию позитивного отношения друг к другу через 

выполнение заданий, требующих мобилизации всех участников мероприятия. 

 

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ 

Ведущий 1: 

Друзья! Мы праздник посвящаем 

Святой символике Руси. 

Ведущий 2: 

В спортивный зал вас приглашаем 

Флаг, герб и гимн родной страны! 

Ведущий 1: 

Под флагом России, с гербом и гимном 

Наши спортсмены  мир покоряют.  

В видах спортивных летних и зимних 

Во имя России они побеждают. 

Ведущий 2: 

Пусть дым сражений мирным лишь будет.  

Пусть мир планеты войны забудет.  

Пусть в честь победы только спортивной 

Флаг поднимают под звуки гимна 

Ведущий 1:Итак, ребята, начинаем наши  соревнования. 

Задание первое. Наш флаг находиться в крепости. Необходимо освободить его и 

водрузить на башне. Команды , займите место на страте. Внимание: «Марш!!!» 

Команды строятся у лицевой линии волейбольной площадки. Напротив каждой 

команды на другой лицевой линии за стенкой из девяти небольших кубиков флажок 

на подставке. Каждый участник бежит, берет кубик и с ним обратно, обегает 

свою команду  и касается кубиком руки товарища , тот бежит и т.д. Последний 

участник берёт флажок , поднимается по шведской стенке и ставит его 

наверху(вниз не прыгать) Кто быстрее – тот и выиграл!!! 

Ведущий 2:Задание второе – эстафета по кругу. 

Две команды становятся по краям боковой линии волейбольной площадки  у 

центральной линии в противоположных направлениях.  На лицевых линиях по 

середине стойки. Каждый участник бежит по кругу , обегая стойки, предаёт 

эстафетную палочку товарищу, становится последним и т.д. Побеждает 

команда, последний участник которой финиширует первым. 

Ведущий1:Задание третье. Прыжки с длинной скакалкой. 

Два мальчика крутят тонкую верёвку длинной 4-5 м. Все девочки команды, забегая 

поочерёдно или все сразу, должны совершить прыжки, не сбиваясь, за 1 мин. 

Побеждает та команда ,которая сделал больше всех прыжков. 

Ведущий2:Броски баскетбольного мяча в кольцо, кто быстрее. 

 



Участвует вся команда. Команды становятся у центральной линии баскетбольной 

площадки в противоположных направлениях, каждая в колоне к своему кольцу. По 

сигналу  первый после ведения баскетбольного мяча должен попасть в кольцо. Как 

только попал, делает па товарищу по команде , а сам бежит  в конце колонны. 

Побеждает команда , последний участник которой попал и отдал пас капитану. 

Вначале полуфиналы , затем финал и борьба за 3- 4 места. 

 

Ведущий1:Викторина. 

1.При каком российском царе в качестве герба был выбран двуглавый орёл? (При 

Иване Третьем.) 

2. Когда введён новый герб России? 

(30 ноября 1993) 

3.Когдла в России был принят трёхцветный флаг (бело-сине-красный) В 1883г. при 

(Александре Третьем) 

4.Как назывался первый гимн СССР? 

Интернационал 

5.Автор слов современного  гимна России , автор музыки. 

С.Михалков и А.Александров 

 

Ведущий 1: 

Последний вид соревнований 

Мы завершили, и сейчас, 

Итог всех  наших состязаний 

Пусть судьи доведут до нас. 

Судьи объявляют результаты 

 

Ведущий 2 

Друзья! Всем наши поздравления! 

Сегодня проигравших нет.  

Достойны все без исключенья. Такого звания – атлет! 


